

干部蹲点帮建 破除“痕迹主义”

乌兰察布讯 “专题教育检查不仅看课堂笔记,还要推门听课;训练督察不看训练登记,而是带着课表直奔训练场……”前不久,武警内蒙古总队乌兰察布支队党委组织机关干部赴所属中队蹲点帮建,以务实的工作作风赢得了官兵们的认可。

在该支队执勤一大队右前中队,指导

员单继辉取出留存的一摞各类活动会议记录本和登记统计表,道出了该中队在以往工作中,不论战备训练、主题教育,还是安全管理、文体活动,都需要在相关登记统计表上有所体现,以备检查。

在蹲点帮建工作总结会上,该支队政委王永胜剖析了在指导帮建和检查考评中

出现的“痕迹主义”,指出了该支队个别部门按纲抓建的淡薄意识。通过自上而下破除“痕迹主义”,进一步优化完善基层考评机制,畅通基层民主监督渠道,使得练兵备战更加求真务实,军事训练考核质量得到明显提升。

(郭成 陈志博 单继辉)

传承红色基因 讲好党史故事

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱机关党支部组织党员开展了“传承红色基因 讲好党史故事”主题党日活动。活动中,党员同志轮流讲述了党史小故事。

“我的老家是福建,所以我讲一个与家乡有关的党史小故事。古田会议,是中国工农红军第四军在1929年12月28日至29日在福建省上杭县古田村召开的第九次党的代表大会。《古田会议决议》成为建党建军的纲领性文献,古田会议会址被誉为“人民解放军的‘军魂’所在地,吸引了无数人前来参观、瞻仰……”支部书记谢丽结合PPT,为大家讲述了有关古田会议的小故事。随后,支部党员乔永刚、付利军、王艳丽、马志芳陆续讲述分享了各自的党史小故事。

通过讲党史小故事,进一步坚定了党员们的宗旨意识。大家一致表示,在今后的工作要更加勇于发挥党员的先锋模范作用,扎实做好本职工作,为监狱事业的发展发光发热、贡献力量。

(马银伟)

安全防护不缺位 凝心聚力抗疫情

七台讯 面对严峻的疫情形势,乌兰察布市商都县交警大队从严从细从实谋划,着力推进疫情防控期间的思想政治工作,全面提升队伍的凝聚力和战斗力,坚决打赢疫情防控阻击战。

在疫情防控工作中,该大队领导高度重视一线执勤民辅警的安全防护工作,通过组织开展安全培训、现场指导等方式,切实增强民辅警的安全防护意识和安全防护能力。同时,为一线执勤民辅警配备了口罩、消毒液等必要的安全防护装备,着力保障一线执勤民辅警的休息时间,确保一线执勤民辅警以健康的身体和充沛的精力投入到抗击疫情工作中。

为确保疫情防控各项措施取得实效,该大队领导实地督导检查疫情防控警力部署、防控装备配备、防控检查检测等工作情况,并严格执行值班备勤制度、领导带班制度和重大事项请示报告制度,确保政令警令畅通。

(郭成 赵毅)

宣传教育双到位 防疫保畅两不误

赤峰讯 为了扎实做好疫情防控常态化条件下的春运保安全保畅通工作,近日,赤峰市公安局交警支队一大队以“平安春运 交警同行”为主题,举行了2021年春运启动仪式。

当日上午9时,该大队大队长杨涛宣布春运启动仪式正式开始,并就春运期间的注意事项进行了明确,要求全体民辅警高度重视,全警参战,确保春运期间道路交通安全、有序、畅通。

为了营造浓厚的道路交通宣传氛围,该大队多措并举加大宣传力度:一是沿街路线流动宣传。由两辆警车和9辆“红山铁骑”摩托车组成宣传车队,沿主街道开展春运交通安全宣传,引导市民群众自觉遵法守法,做好安全防护。二是商场站点固定宣传。该大队通过设立咨询台、发放宣传单、张贴海报等形式,向过往行人和车辆宣讲春运交通安全和疫情防控知识。三是媒体引导广泛宣传。采取“线上线下”相结合的方式,大力宣传疫情防控和春运交通安全管理工作,确保春运期间出行平安、顺畅。

(张贤林)

警属走进警营

呼和浩特讯 为了扎实做好民辅警“八小时以外”监督管理工作,进一步加强与警属的联络交流,近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队组织召开了警属代表座谈会。

座谈会上,该大队大队长张文忠向警属汇报了纪律作风专项教育整顿工作开展情况。他强调,大队各项工作、勤务任务的顺利完成离不开大队全体民辅警的共同努力,更离不开警属们的支持和理解。希望今后给予

座谈交流凝共识

呼和浩特讯 为了切实增强纪律作风建设成效,进一步强化民辅警的纪律观念和规矩意识,近日,呼和浩特市公安局特警支队一大队邀请民辅警家属走进警营,召开了一次别开生面的家属座谈会。

座谈会上,该大队副大队长王书强向民辅警家属介绍了大队的基本情况、主要任务以及取得的成绩。他希望各位警属能一如既往地理解和支持,做好民辅警的坚强后盾及

关爱凝聚警心

民辅警更多的关爱与理解,多与组织沟通、交流;切实关注民辅警八小时以外生活、交友情况,做好对民辅警生活作风方面的监督,约束其自觉摒弃不良习惯。

座谈会上,警属代表们畅所欲言,表示今后会一如既往地理解和支持特警工作,继续做好“贤内助”“监督员”,共同助推大队工作再上新台阶。

(刘博霖)

严明纪律强作风

“八小时以外”的监督。

参会警属轮流发言,畅谈对公安工作和作为民警家属的理解和感受。大家纷纷表示,今后会以实际行动继续支持特警工作,不仅要当好“贤内助”,更要当好“廉内助”,多监督、常提醒。通过召开此次家属座谈会,进一步激发了民辅警爱岗敬业的奉献精神和家庭责任感,为推动纪律作风建设起到了良好的促进作用。

(程弘)

坚守岗位不松懈

防控疫情无遗漏



春运伊始,为了做好返乡人员疫情防控和交通安全工作,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交警大队组织民警在105卡站24小时值守。在极寒天气里,民警每半小时交替上岗,严密排查过往车辆,对驾乘人员扫码进行身份信息核查,确保防控无遗漏。

王雪峰 摄

交通宣传进驾校

城关讯 为了从源头上提高驾驶人的交通安全意识、法治意识、文明意识,向社会输送“遵规守法诚信 安全文明驾驶”的合格驾驶人,近日,乌兰察布市兴和县交警大队深入驾校开展了交通安全宣传活动。

期间,宣传民警向教练员、学员讲解了在冬季恶劣天气条件下的安全行车常识,并结合典型事故案例,着重讲解了超速超员、酒后驾驶、疲劳驾驶、开车打手机、不系安全带等

设置卡点严管控

白音察干讯 为了保障辖区干部群众的特殊时期的身体健康和生命安全,全力做好新冠肺炎疫情防控工作,乌兰察布市察右后旗交警大队在辖区高速出口设置卡口,全体民辅警全天候坚守在岗,对各类车辆和人员进行严密管控,切实筑牢疫情防控严密防线。新一轮疫情防控工作开展以来,该大队

严把安全第一关

严重交通违法行为的危害性与后果,提醒广大学员在认真学习驾驶技术的同时,要时刻牢记交通安全法律法规,自觉摒弃交通陋习,文明安全出行。

通过开展此次宣传教育活动,帮助学员树立了通行规则意识、安全自律意识和社会责任意识,切实筑牢了“知危险会避险、安全文明出行”的交通安全理念。

(李丹阳)

筑牢疫情防护网

迅速召开全体民辅警动员大会,第一时间落实防控任务,在管辖范围检查站设置临时防疫点,与旗公安局、疾控中心等单位携手抗疫,严格检查登记每一辆进出辖区车辆,并对车辆驾乘人员进行体温测量。同时,积极做好疫情防控宣传工作,为全力打赢疫情防控阻击战不懈努力。

(郭成 魏天彪)

成立妇女联合会 保障权益促和谐

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市回民区妇女联合会正式签发《关于回民区消防救援大队申请成立妇委会申请的批复》,标志着回民区消防救援大队正式组建了转制改隶后覆盖消防女干部、文职女员工的妇女委员会组织,此次妇委会的成立对于进一步保障全体消防救援女同胞的合法权益,促进消防救援队伍和谐健康发展具有重要意义。

为确保改制转隶后大队全体女干部和女文员能享受同等妇女优待政策,大队党委抢抓机遇、主动作为,积极协调回民区妇女联合会,严格按照《中华全国妇女联合会章程》有关规定,认真做好各项筹备工作,在大队广泛征求意见和调研讨论,此举得到了回民区妇女联合会的大力支持和大队全体女干部和女文员的积极响应,确保了组建工作进行顺利。(高燕)

扎实开展业务培训 提升防火综合能力

通辽讯 为了提高消防救援站指战员的防火业务水平,增强消防指战员参与监督执法的知识储备,近日,通辽市消防救援支队举办了全市消防救援站指战员防火业务培训班。

此次培训采取“理论授课、现场教学、实操实训、座谈研讨”的模式进行,甄选支队防火业务骨干解读火灾报警及联动控制、水灭火系统等消防设施工作原理及检查重点。支队长李永清为全体指战员进行现场教学,传授经验、答疑解惑,促使指战员迅速掌握防火工作的基本技能和工作方法。为了加强指战员对所学知识的理解和应用,培训班学员来到商业综合体居然之家开展了实操实训。培训结束后,支队组织指战员围绕消防救援站开展防火工作进行了深入的交流研讨。

(郑文雅 刘光辉)

抓好整改除火患 规范源头保安全

满洲里讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队满洲里大队联合多部门,对满洲里市木材加工企业区域性火灾隐患进行了整改。

期间,共检查木材加工企业74家,发现火灾隐患382处,下发《责令限期改正通知书》60份,《责令立即改正通知书》36份。目前,大部分企业按照要求对原有板棚库房进行拆除及实体厂房式改造,同时采取了规范堆放木材,设置消防通道和消防栓等防范措施。12家企业完成了自动喷淋系统的安装工作,涉及生产车间金属承重构件未刷防火涂料的14家企业,也已按要求整改完毕。与此同时,所有企业室外消火栓已全部建成。通过此次联合整治,有效整治了满洲里市进口资源加工园区成立以来存在10余年之久的先天性火灾隐患。

(包军军)

消防宣传到村到户 夯实火灾防控基础

突泉讯 为了不断提升广大农村群众的消防安全意识和自救自护能力,切实做好冬春季消防安全宣传工作,突泉县消防救援大队联合突泉县党群服务中心开展了“六到村六到户”工作,力求覆盖辖区188个行政村,全面夯实农村火灾防控基础。

期间,宣讲人员为村民发放了消防安全知识宣传单,细心地讲解有关火灾预防、日常家庭火灾隐患排查等安全注意事项,并教授家庭电气火灾、液化气泄漏火灾、油锅火灾的扑救方法。同时叮嘱村民要提高消防安全意识,定期检查家中的消防安全隐患。该大队将消防安全纳入党群服务“六到村六到户”,不仅夯实了农村火灾防控基础,也让防火意识深深扎根在老百姓心中。

(突泉县消防救援大队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:春节期间,家庭用电量陡增,家用电器不能超负荷使用,用完后要随手关闭电源;一旦发现燃气泄漏,要迅速关闭燃气阀门,打开门窗通风,切勿开关电器或在室内拨打电话。

